

1. ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/10/2013

Σελίδα: 8



Διαφάνεια στην πράξη

■ ■ ■ «Ακρογωνιαίο λίθο» χαρακτήρισε τη διαφάνεια για την ανασυγκρότηση του πρωτογενούς τομέα ο αναπληρωτής υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Μάξιμος Χαρακόπουλος, στο πλαίσιο της ομιλίας του σε σχετική ημερίδα στη Θεσσαλονίκη, και τόνισε ότι αυτή πρέπει «να χαρακτηρίζει κάθε διαδικασία σε κάθε επίπεδο, από την κατανομή των οικονομικών ενισχύσεων και τη διαφανή αξιοποίηση των κοινοτικών πόρων, μέχρι την εξάλειψη του φαινομένου των ελληνοποιήσεων και την εξυγίανση της λειτουργίας του συνεταιριστικού κινήματος». Επίσης, στάθηκε ιδιαίτερα στην αναγκαιότητα αναβάθμισης του συνεταιριστικού κινήματος, τονίζοντας τη διενέργεια ελέγχου στις Οργανώσεις ΠΑΣΕΓΕΣ, ΓΕΣΑΣΕ και ΣΥΔΑΣΕ, ο οποίος προχωρεί σε βάθος, για να μην υπάρχουν ερωτηματικά και σκιές στη διαχείριση του δημοσίου χρήματος. Υπενθυμίζοντας την εντολή του πρωθυπουργού, Αντώνη Σαμαρά, «να μπει τέλος στην παράλογη αυτή χρηματοδότηση του κρατικοδίαιτου αγροτοσυνδικαλισμού και τα χρήματα αυτά να δίδονται πλέον σε οικογένειες πολύτεκνων αγροτών και κτηνοτρόφων», σημείωσε ότι αυτό θα επιτευχθεί με την αλλαγή του Νόμου 4015. Πέρα από τα λόγια, περιμένουμε να δούμε τις αλλαγές... επί του πρακτέου. Δ.Α.

2. 71 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/10/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/10/2013

Σελίδα: 26



31 στο Δήμο Βόλου

Η Κοινωνική Επιχείρηση ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ του Δήμου Βόλου θα απασχολήσει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου με ωριαία αντιμισθία, διάρκειας 8 μηνών, σύμφωνα με τις ανάγκες του ΔΙΕΚ για εκπαιδευτικό προσωπικό, με τις εξής ειδικότητες: 1 γραφίστα ΤΕ, 2 γραφίστες ΔΕ, 1 διακοσμητή ΤΕ, 1 σχεδιαστή δομικών έργων ΔΕ, 1 αρχιτέκτονα ΠΕ, 1 πολιτικό μηχανικό ΠΕ, 1 σχεδιαστή ενδυμάτων-ενδυματολόγο ΔΕ, 1 σχεδιαστή κοσμημάτων ΤΕ, 2 φωτογράφους ΔΕ, 1 κεραμίστα ΔΕ, 1 χημικό ΠΕ, 1 περιβαλλοντολόγο ΠΕ, 1 συντηρητή έργων τέχνης ΔΕ, 2 τουριστικών επαγγελματιών ΤΕ, 2 μάγειρες ΔΕ, 1 ζαχαροπλάστη ΔΕ, 1 γεωπόνο-τεχνολόγο τροφίμων ΠΕ, 1 ιστορικό ευρωπαϊκού πολιτισμού ΠΕ, 1 πολιτικών επιστημών -κοινωνιολό-

γο ΠΕ, 1 ζωγράφο ΠΕ, 2 καθηγητές αγγλικών ΠΕ, 1 καθηγητή γερμανικών ΠΕ, 1 καθηγητή γαλλικών ΠΕ, 1 καθηγητή πληροφορικής ΤΕ, 1 οικονομολόγο ΠΕ και 1 εκπαιδευτή κεντρικής ΥΕ. Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να καταθέσουν στο ΙΕΚ Δήμου Βόλου (Ρ. Φεραίου 1 & Χείρωνος) έως 03/10/13 τα εξής δικαιολογητικά: αίτηση (συμπληρώνεται στην υπηρεσία), επικυρωμένη φωτοτυπία ταυτότητας, επικυρωμένο φωτοαντίγραφο τίτλου σπουδών, απόδειξη διδακτικής εμπειρίας σε ΙΕΚ, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Οι πολύτεκνοι και τα τέκνα πολύτεκνων πιστοποιητικό από το ΑΣΠΕ και υπεύθυνη δήλωση περί μη πρόσληψης στον ίδιο φορέα άλλου μέλους της ίδιας οικογένειας κατά το τρέχον ημερολογιακό έτος.

71 στο Δήμο Ιωαννιτών

Η Κοινωνική Επιχείρηση Πολιτισμού, Περιβάλλοντος, Νεολαίας & Αθλησης Δήμου Ιωαννιτών ανακοινώνει την πρόσληψη εκπαιδευτικού-καλλιτεχνικού προσωπικού στα εκπαιδευτικά τμήματά της (Δημοτικό Ωδείο Ιωαννίνων, Σχολή Κλασικού και Σύγχρονου Χορού, Εικαστικό Εργαστήριο, Φιλαρμονική, Τμήμα Παραδοσιακών Χορών) με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ωρομίσθιας απασχόλησης για την εκπαιδευτική περίοδο 2013-2014. Οι θέσεις είναι: 22 Καθηγητές μουσικής, 11 Μουσικοί (Συμφωνική ορχήστρα), 4 Δάσκαλοι κλασικού και σύγχρονου χορού, 3 Εικαστικοί εκπαιδευτικοί, 30 Μουσικοί (Φιλαρμονική) και 1 Μουσικοί (Τμήμα παραδοσιακών χορών). Οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν τα ακόλουθα: αίτηση την οποία ο ενδιαφερόμενος θα ζητεί από την υπηρεσία και θα ανα-

φέρει τα συνοποβαλλόμενα δικαιολογητικά, υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία θα αναγράφονται τα απαιτούμενα για διορισμό δικαιολογητικά (ιθαγένεια, εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων ή νόμιμη απαλλαγή από τις στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άντρες), επικυρωμένο φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, τίτλοι σπουδών, βεβαίωση απαιτούμενης προϋπηρεσίας και λοιπά δικαιολογητικά που λαμβάνονται υπόψη σύμφωνα με τα καθορισθέντα κριτήρια πρόσληψης. Οσοι προσληφθούν θα προσκομίσουν ποινικό μητρώο κατά την υπογραφή της σύμβασης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά εντός 10 ημερών στα γραφεία της Κοινωνικού Επιχείρησης (Αγ. Μαρίας 55, Ιωάννινα, τηλ.: 26510 83940).

3. 23 ΕΠΟΧΙΚΟΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/09/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/09/2013

Σελίδα: 68



23 εποχικοί στους Παιδικούς Σταθμούς Παλαιού Φαλήρου

Με 23 εποχικούς υπαλλήλους Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης ενισχύονται οι Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί Παλαιού Φαλήρου Αττικής.

Για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», οι Παιδικοί Σταθμοί θα προσλάβουν έως την 31η Αυγούστου 2014, 14 βρεφονηπιοκόμους ΤΕ, τέσσερις βοηθούς βρεφοκόμων ΔΕ, τρεις μαγείρους ΔΕ, ενώ δύο απόφοιτοι Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης θα απασχοληθούν ως προσωπικό καθαριότητας.

ΕΠ Όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου. Η διάρκεια της σύμβασης θα αρχίσει να τρέχει από την ημέρα της υπογραφής έως την 31η Αυγούστου 2014. Ωστόσο, ενδέχεται να παραταθεί εάν το πρόγραμμα συνεχιστεί.

Η ηλικία των υποψηφίων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το 65ο έτος και οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό Εντύπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.3 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, ή ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δη-

μοτικοί Παιδικοί Σταθμοί Παλαιού Φαλήρου, Τερψιχόρης 88 και Πλειάδων, ΤΚ 175 62 Παλαιό Φάληρο, απευθύνοντάς την στο Γραφείο των Παιδικών Σταθμών υπ' όψιν κυρίας Μαγούλη. Τηλ. 210-9825.501.

Η προθεσμία κατάθεσης των αιτήσεων λήγει την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου.

Η τελική επιλογή των υποψηφίων θα γίνει ως εξής:

Προηγούνται οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα κύρια προσόντα της ειδικότητας και ακολουθούν εκείνοι που έχουν τα επικουρικά. Η επιλογή μεταξύ των υποψηφίων που έχουν τα ίδια προσόντα (κύρια ή επικουρικά) γίνεται κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης (χρόνος ανεργίας, αριθμός τέκνων πολύτεκνης οικογένειας, αριθμός ανήλικων τέκνων, μονογονεϊκές οικογένειες, βαθμός τίτλου σπουδών, εμπειρία). Στην περίπτωση ισοβαθμίας στη συνολική βαθμολογία προηγείται ο υποψήφιος που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο (χρόνος ανεργίας) και, αν αυτές συμπίπτουν, επιλέγεται εκείνος που έχει τις περισσότερες μονάδες στο δεύτερο κριτήριο (αριθμός τέκνων πολύτεκνης οικογένειας) και ούτω καθεξής. Αν εξαντληθούν όλα τα κριτήρια, η σειρά μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.



4. 69 ΕΠΟΧΙΚΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/09/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/09/2013

Σελίδα: 36



■ ΣΤΙΣ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΟΚΤΑΜΗΝΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

69 εποχικοί στο Δήμο Καλλιθέας

Είστε απόφοιτοι Λυκείου και έχετε επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης ή την ειδικότητα του ηλεκτρολόγου από ΙΕΚ ή ΤΕΕ; Είστε απόφοιτος Δημοτικού ή Γυμνασίου χωρίς καμία εξειδίκευση;

Αν μαζί με όλα αυτά είστε και μήνες άνεργος και πολύτεκνος, έχετε αρκετές πιθανότητες να προσληφθείτε στον Δήμο Καλλιθέας με οκτάμηνη σύμβαση. Βιραστείτε μόνο, γιατί η προθεσμία λήγει αυτήν την εβδομάδα στις 5 Οκτωβρίου, ημέρα Σάββατο.

Αναλυτικά:

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΦΟΡΕΑΣ:

Ο Δήμος Καλλιθέας, καθώς την προκήρυξη υπογράφει ο δήμαρχος και

πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Κώστας Ασκούνης.

ΑΡΙΘΜΟΣ, ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΘΕΣΕΩΝ

Πρόκειται για 69 θέσεις, οι οποίες κατανέμονται ως εξής:

7 Οδηγοί Απορριμματοφόρων (με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου) κατηγορίας Δ.Ε.

2 Ηλεκτρολόγοι κατηγορίας Δ.Ε.

60 Εργάτες Καθαριότητας κατηγορίας Υ.Ε.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Όσοι ενδιαφέρονται για τις θέσεις των οδηγών οφείλουν να διαθέτουν:

- δίπλωμα ΙΕΚ ή ΤΕΕ τεχνικού αυτοκινήτων οχημάτων,
- επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ κατηγορίας σε ισχύ,
- πιστοποιητικό επαγγελματικής ικανότητας (ΠΕΙ),
- κάρτα ψηφιακού ταχογράφου σε ισχύ (εκδίδεται από τη διεύθυνση ορ-



γάνωσης και πληροφωρικής του υπουργείου Ανάπτυξης).

Όσοι ενδιαφέρονται για τις θέσεις των ηλεκτρολόγων οφείλουν να έχουν:

- δίπλωμα ΙΕΚ ή ΤΕΕ της ειδικότητας,
- άδεια ασκήσεως επαγγέλματος εγκαταστάτη ή συντηρητή ηλεκτρολόγου Γ ειδικότητας.

Όσοι ενδιαφέρονται για τις θέσεις εργατών καθαριότητας:

- πρέπει να έχουν απολυτήριο Δημοτικού (για όσους έχουν αποφοιτήσει έως το 1980) ή Γυμνασίου.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ:

Οι υποψήφιοι θα επιλεγούν με βάση κοινωνικά κριτήρια. Μοναδικό κριτήριο που έχει σχέση με τα προσόντα του υποψήφιου είναι αυτό της εμπειρίας.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΜΟΡΙΑ

- Χρόνος ανεργίας (έως 800 μόρια).

- Πολυτεχνική ιδιότητα (600 μόρια).
- Μονογονεϊκή οικογένεια, γονέας ή παιδί (250 μόρια).
- Ανήλικα παιδιά (30 μόρια για τα δύο πρώτα, 50 για το τρίτο).
- Εμπειρία (έως 420 μόρια).

ΠΟΥ ΚΑΙ ΠΩΣ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ:

Όσοι επιθυμούν να διεκδικήσουν μια θέση καταθέτουν την ειδική αίτηση του ΑΣΕΠ ΣΟΧ.3 μέχρι τις 5 Οκτωβρίου. Μαζί καταθέτουν όλα εκείνα τα πιστοποιητικά που αποδεικνύουν τις ιδιότητες που επικαλούνται στην αίτησή τους. Οι συμβάσεις έχουν οκτάμηνη διάρκεια. Η Διεύθυνση είναι: Δήμος Καλλιθέας, Ματζαρωτικάκ 76, Τ.Κ. 17676, Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2132070415.

AIG: ασφαλιστρα 109,8 εκατ. το 2012

Συνολική παραγωγή 109,8 εκατ. ασφαλιστρών κατέγραψαν οι εταιρείες της AIG στην Ελλάδα, στη διάρκεια του 2012.

Η παραγωγή αυτή περιλαμβάνει πρωτασφάλιστρα, αντασφάλιστρα και δικαιώματα συμβολαίων του υποκαταστήματος Ελλάδος της AIG Europe Limited και της National Union Fire Insurance Co of Pittsburgh.

Κατά τη διάρκεια του έτους, η AIG στην Ελλάδα κατέβαλε περισσότερα από 34,2 εκατ. ευρώ σε αποζημιώσεις προς ιδιώτες και επιχειρήσεις, ενώ ο δείκτης ζημιών (loss ratio) κινήθηκε στο 35% των καθαρών δεδουλευμένων ασφαλιστρών.

Παράλληλα ο μεικτός δείκτης κερδοφορίας (combined ratio), που απεικονίζει το σύνολο των προμηθειών, εξόδων και ζημιών ως προς τα καθαρά δεδουλευμένα ασφαλιστρα, έκλεισε στο 69%. Κατά το εξεταζόμενο διάστημα οι προσωπικές ασφαλίσεις στις οποίες ανήκει και ο κλάδος Αυτοκινήτων ανήλθαν στο 68% των καθαρών ασφαλιστρών ενώ οι επιχειρηματικές στο 32%.